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JKUNET - COOL WOOL BIG MELANGE
Pasmepbi: 80/86 (92/98) 104/110

Otnnvatowmecs faHHble ans pasmepa 92/98 npusese-
Hbl B ckobKax, ans pasmepa 104/110 - nocne ckobok.
Ecnm yka3aHo ToNbKO OAHO 3HAYeHHe, TO OHO OTHOCUTCA
KO BCEM TpeM pa3MepaM.

Bam notpe6yerca: 100 (150) 150 r cepo-3eneHoit
MenakxeBoit (uB. 332) npsxxu Cool Wool Big mélange
(100% wepcrn, 120 m/50 1) dmpmbl Lana Grossa;
npsiMble cnmubl N2 4,5, kpyrosble cnuupl N2 4,5 aanHoi

40 cm.

Pe3uHKa: nonepeMeHHo 2 L., 2 U3H.

JinueBas mapb: WL, p. - UL, M., U3H. P. - U3H. 1.

W3HaHO4HaA Mafb: UL p. - U3H. M., U3H. P. - UL N1.; B KPYT. pAaX BA3aTh TONbKO U3H. .
Y30p ¢ Kocamu, YuCno netenb KpatHo 12 + 2: BA3aTb MO CXeMe, Ha KOTOPOJ NpUBeAEHbI
TONbKO UL, PAAbl; B M3H. PAAAX NETAM NPOBSi3bIBaTb MO PUCYHKY. HauaTb ¢ netenb nepen
npaBoil CTpenkoi, 12 n. pannopTa Mexay CTpenkamu BbINOAHUTb 3X W 3aKOHUYUTb NETASIMU
nocne neBoi cTpenku. BoinonHutb 1x 1 - 28 p.,3ateM 3 - 28 p. NOCTOAHHO NOBTOPATS.
BbipeneHHble y6aBneHus: C npaBoro kpas: KpoM., 1 nuL., 2 n. npoBs3aTb BMECTe NPOTSHKKOM
(=1 n. cHATb KaK ML, 1 WL M NPOTAHYTL ee Yepe3 cHATYIo neTnio). C neBoro kpagd: 2 n.
NpoBA3aTb BMECTe L., 1 NInLL., KpoMm.

MnotHoctb BA3anus: 25 n. 1 30,5 p.= 10 x 10 cMm (y30p ¢ Kocamu, cnuupl N 4,5).

Cnmuka: Ha cnnupl N2 4,5 Habpatb 58 (62) 66 n. v NpoBs3aTb A9 MNAHKK 3,5 CM pe3nHKoIl,
Npy 3TOM B 1-M pspy = U3H. psA HayaTb nocne KpoM. ¢ 1 u3H., 2 nu,, 2 u3H. (1 auu,, 2 w3,
2 nuw.) 1 w3, 2 L., 2 U3H. W 3aKOHYMTb CUMMETPUYHO. 3aTeM NeTAM pacnpenenuThb Cle.
06pa3oMm: KpoM., NpoBA3aTh 1 M. MWL IaAbIo, 2 M. U3H. magbto, 50 n. y30poM ¢ Kocamu, Hauu-
Has € 7-ro paga, 2 n. u3H. magbto, 1 n. auu. magbio, KpoM. (KpoM., 1 n. u3H. magdbio, 2 . anw.
TNafblo, 2 M. U3H. maabio, 50 n. y30poM € Kocamm, 2 M. U3H. Magbio, 2 M. WL, raablo, 1 n. u3H.
TNafbHo, KPOM.) KpOM., 1 M. WLL. Tagbto, 2 M. U3H. INAAbIo, 2 N. MULL. FNAAbIO, 2 M. U3H. TNafbH,

n
I
)
1)

(1
|
|

|
|
|
|
|
|

Iyl

INNENal

50 n. y30poM C kocamu, HaumHas € 23-ro paga, 2 n. U3H. magblo, 2 N. UL, Maablo, 2 M. U3H.
rnagpto, 1 n. avu. ragpto, kpom. Yepes 21 (22) 23 cm OT HauanbHOrO psiAa 3akpbiTh € 06enx
CTOPOH ANS NPOIAM pykaBoB 1x 3 n.u B kaxaom 2-M p. 1x 2 n.u 2x 1 n.= 44 (48) 52 n. Yepe3
30,5 (32,5) 34,5 M OT HaYanbHOrO psiAA 3aKPbITh 415 Bblpe3a ropioBuHbI cpesHue 14 (16)
18 n.1 0be cTopoHbI 3aKOHYUTL Pa3fenbHo. [N 3aKkpyrneHus Bbipe3a ropoBUHbI 3aKPbITb N0
BHYTPEHHEMY Kpato B kaxaoM 2-M p. 1x 2 n.u 1x 1 n.Yepe3 32,5 (34,5) 36,5 cm oT Hayanb-
HOro psifia 3aKpbITh ocTaBlumecs 12 (13) 14 n. Bropyto CTOPOHY 3aKOHUMTb CUMMETPUYHO.
Mepep: BS3aTb kak CMMHKY, HO AN V-00pa3sHOro Bbipe3a ropaoBWHbl pasgenuTb paboty
B cepeauHe yepe3 18 (20) 22 cm oT HayanbHoro pspa = nocie 24-ro psaa y3opa ¢ Kocamu
1 0be CTOPOHbI 3aKOH4UTb PasfenbHo. [lng ckoca Bbipesa ropaoBUHbI BblaeneHo ybasuTb
C BHYTpeHHero kpasi B kaxaoM 4-m p. 10x 1 n.
(8 kaxgoM 2-M p. 2x 1 n. u B KaxaoMm 4-m p.
9x 1 n.) B K&AOM 2-M p. 3x 1 n. 1 B KaKAOM (4’2/5)
4-m p. 8x 1 n. Bropyto CTOpOHY 3aKOHYMTb CUM- (4,5/5) 3
METPUYHO. |’4 N
C6opka: feTanb pacnpasuTb MO BbIKPOIiKe,
YBNKHUTb U [aTb BbICOXHYTb. BbinonHuTb nne-
yesble wWebl. Ha Kkpyr. cimubl N2 4,5 Habpatb
no Bbipe3y ropnosuHbl 88 (92) 96 n. v nposszatb
1 kpyr. pag M3H. 3aTeM BA3aTb PE3NHKOW, Npu
3TOM NETAM pacnpefenuTb Tak, utobbl Ha yron
V-06pa3Horo Bbipe3a ropaoBUHbI MPUXOAUMCH
2 M3H. M B KaXAOM Kpyr. psay NpOBS3bIBaTh
B YAy 2 n. BMeCTe N0 PUCYHKY. Ha BbicoTe nnaHku
2,5 cM 3aKpbiTb neTau u3H. Ha kpyr. cnmubl N2 4,5
Habpatb no npoitmMam no 50 (54) 58 n. u npo-
BS13aTb 1 Kpyr. psif, u3H. 3aTeM BS3aTb PE3MHKOM.
Ha BbicoTe naaHku 2,5 €M 3aKpbiTb NETAN M3H.
BbinonHmMTb HoKoBbIE WBI.
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YcnoBHble 0603HaYEHHUs:
O =1,
E =1wusn
E=E] =2 n.ocTaBuTb Ha BCNOM. CinLie nepes paboToli, 1 uLL., 3aTeM neTu co BCnoM.
CMMUbI MPOBA3aTh LY.

[E=F1 = 1 n. ocTaBuTb Ha BCMOM. CMMLE 33 paboToid, 2 NLL., 3aTeM NETNK CO BCMOM.
CMMUbI MPOBA3aTh /L.

E=E] =2 n.ocTaBuTb Ha BCOM. CiuLie nepen, paboToid, 1 U3H., 3aTeM NeTm co BCMOM.
CMMUbI MPOBA3aTh /LY.

[ZEE] =1 n. ocTaBuTb HA BCMOM. CnuLe 33 paboToid, 2 L, 3aTeM METI0 CO BCMOM.
CMMUbI MPOBSA3aTb U3H.

[F=E1 =2 n.0oCTaBuTb H BCMOM. CMMLe nepes, paboToi, 2 NuLL., 3aTeM NeTau o BCNoM.
CMMUbI MPOBA3aTh /LY.

[Z=FF1 = 2 n. 0CTaBuTb Ha BCMOM. CMMLE 33 paboToi, 2 nuw,, 3aTeM NeTau CO BCMOM.

CMNLbI NPOBSA3aTh WL,
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BAHHbIV XANAT - BABY SOFT

Pasmepbi: 74/80 (86/92) 98/104

Otnnuarowmecs faHHble ans pasmepa 86/92 npusese-
Hbl B CKOOKax, Ans pasmepa 98/104 - nocne ckobok.
Ecnv yka3aHo TO/bKO OZIHO 3HaY€eHHe, TO OHO OTHOCHTCS
KO BCEM TPeM pa3MepaMm.

Bam notpebyetca: 250 (250) 300 r cBetno-3eneHoit
(uB. 20) 1 50 r 6enoit (u. 1) npsxv Baby Soft (60%
nonvamuaa, 40% xnonka, 150 m/50 r) dmpmbl Lana
Grossa; npamble cnmupl N® 4, kpyrosble crmupl N° 4

anntoii 40 1 80 cm, kproyok N2 3.5.

MnatoyHas BA3Ka: MWL M U3H. P. - JIULL .

MnotHoctb BA3anua: 19 n.u 40 p.= 10 x 10 cm (nnatouHas Bs3Ka, cnuubl N° 4).

Monoukyu M CNMHKy BA3aTb A0 NPOAM OAHUM MONOTHOM: Ha cnuLbl N© 4 Habpatb Genoii
HuTblo 128 (136) 144 n. v BA3aTb NNAaTOYHONM BAI3KOM, HAuMHas ¢ 1 u3H. psga. Yepes 1,5 cm
NPOAOMKMT BA3ATb CBETNO-3€NEHOM HUTbHO. BOKOBbIE IMHMK OTMETUTL = 33 (35) 37 n. anq
nonoyek 1 62 (66) 70 n. ans cnutku. Yepes 24 (25) 26 cm 0T HayanbHOrO psaa pasgenutb
paboTy no 6OKOBbIM IMHMSIM 1 CHavana 3akoH4YMTb MPpaBylo nonouKy. Yepes 35 (37) 39 cm ot
HauanbHOrO PAAa 3aKpbiTb C NeBOro Kpas Ans nneya 1x 15 (16) 17 n.u octaswwmecs 18 (19)
20 n. oTnoxwTb. Tenepb BS3aTb CAMHKY. Yepe3 35 (37) 39 M OT HayanbHOrO pAAA 3aKpPbiTb
¢ obenx cropoH 1x 15 (16) 17 n. ans nney v octaslmecs 32 (34) 36 n. omnoxuTb. Jlesyio
NONOYKY 3aKOHYUTb CUMMETPUYHO NPABOIA NONOYKE.

PykaBa: Ha cimubl N2 4 Habpatb 6enoit Hutbto 36 (40) 44 n. v BA3aTb NNATOYHO BS3KOH,
HaunHas ¢ 1 u3H. papa. Yepes 1,5 cm oT HayanbHOrO psiaa NPOAOMKMTL BS3aTh CBETNO-3eNe-

HOW HTbI0. [1nst cKOCoB NpubaBwTb  0benx ctopoH 1x 1 n.B 15-m (17-m) 19-M cetno-3ene-
HOM psgy 1 3x 1 n. B kaxmom 14-m p. (3x 1 n. B kaxgom 16-M p.) 2x 1 n. B kaxgom 18-m p.
n1x1n.8cnen. 16-m p.= 44 (48) 52 n.Yepe3s 19 (21) 23 cm ot HayanbHOro psaa BCe NeTU
3aKpbITh. 2-# pyKaB CBS3aTb TOYHO TaK Xke.

Mosc: Ha cnuupl N2 4 HabpaTb CBETNO-3eNeHOi HUTbO 6 M. ¥ NpoBs3aTh 130 cM nnatouHok
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BA3KOM. [1eTnM 3aKpbITh.

C6opka: BbINoAHWUTL NeyeBble WBbl. Ha kpyr. cnuubl N© 4 nepeBecTu OTOXEHHble ety
nonoYeK v CMUHKM ANA KaniowoHa = 68 (72) 76 n. u BA3aTb NNaTO4HON BA3KON CBETNO-3ene-
HO¥ HuTbio. Yepes 18,5 (20,5) 22,5 cm ot Hayana kaniLwoHa OTNOXMTb C 06enx CTopoH 23
(25) 27 n. v NpoROMKHTH BA3aTb CPeAHMe 22 M. NNATOYHON BS3KOM, NP 3TOM B KOHLE KaX-
[0r0 JUL,. PSiAa NPOBA3aTh NOCIEAHION CPEHION NeTnlo ¢ 1-i 0TNoXeHHOW netneli BMecTe
MPOTSKKON (= 1 N. CHATb KaK ML, 1 ML M NPOTAHYTL €e Yepe3 CHATYIO MeTN0) U B KOHLe

KaXZOro W3H. pSAa NpoBS3aTb NOCAEAHIOK NeTNto C 1-i 0TNOXEHHON NneTneid BMecTe uL,
loBTOPSATL 10 TEX NOP, NOKa BCe OTNOXEHHbIE NETN He ByayT M3pacxoAoBaHbl. OcTaBlumecs
22 n. 3aKpbiTb. Ha AnnHHble Kpyr. ciuupl N 4 Habpatb 6enoii HUTbIO N0 NepefHUM KpasaM
nooYeK 1 IMLEBOMY Kpaio KantowoHa 228 (244) 260 n.v nposi3aTb 1,5 cM nnaTouHoi BA3-
koii. Mean 3akpobiTh. Ha Boicote 18 (19) 20 cm oT HayanbHoro psaa NPUKpenuTb K 6OKOBbIM
nnHuAM no 1 cBeTno-3eneHoi Wwneske AN nosica (= Lenoyky 13 B.n. ANMHOA 3 cm). Brauatb
pykaBa. BbINONHWTS LWBbI PyKaBOB.
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MANEHbKAS YTKA -

BABY SOFT & ELASTICO

Pasmep: 18 cM B BbicoTy

Bam notpe6yertca: 50 r 6enoit (us. 1) npsxu Baby

Soft (60% nonuamupa, 40% xnonka, 150 m/50 r)

1 50 r abpukocosoii (uB. 126), a Takxe 0CTaTOK YepHOit

| (uB.24) v ocratok ugeTa Wwenka-coipua (us. 103) npsxu
| Elastico (96% xnonka, 4% nonuactepa, 160 m/50 r)

‘ﬁ upMmbl Lana Grossa; kptoyok N2 3; Bata Ana HabuBky.

Dns cBepenus: ans obeux ytok notpebyercs 100 r

6enoit, 50 r abpuKoCoBOW M N0 OCTATKY YEPHO! NPSHKM U MPSHKM LBETA WENKA-ChipLia.

MnotHoctb BA3anusa: 22 n.u 17 kpyr. p.= 10 x 10 cm (cT. 6/H, HuTb Baby Soft, kprouok N2 3).

BHuMaHue: NOCTOSHHO BA3aTb KPYr. pAAaMu N0 CUpanu, Ha4ano Kpyr. pafia 0TMETHUTb; HUTKY

OTMETKM MpY BS3aHWU NPUXBATHIBATb.

TonoBa: kptoukom N2 3 BbINOAHUT GE/I0M HUTBIO LLEEMOYKY U3 4 B.N. M 3aMKHYTb €€ C MOMOLLbIO

1 coep. ct. 8 1-10 B.N. B KOMbLO. 1-i Kpyr. p.: 1 B.N., 6 CT. 6/H B KOMbLIO = 6 CT. 6/H. 2-it KDYT. p.:

24 c1.6/H. 5-7 Kpyr. p.: * 3 1. 6/H, 2 cT. 6/H B 1 ., BbINOAHMTB OT * 6X = 30 CT. 6/H. 6-1 KDY
p.. "4 cr.6/H,2 c1.6/H B 1 N, BLINOAHUTL OT * 6X = 36 CT. 6/H. 7-1 Kpyr. p.: * 5 cT. 6/H, 2 CT.
6/H B 1 ., BbINOAHMTB OT * 6X = 42 T. 6/H. 8-t KPYT. p.: * 6 CT.6/H, 2 CT.6/H B 1 N, BINONHUTL
ot " 6x = 48 1. 6/H. 9-ii Kpyr. p.: * 7 1. 6/H, 2 cT. 6/H B 1 n., BBINOAHWTL OT * 6X = 54 CT. 6/H.
10 - 11 kpyr. p.: 54 ct. 6/H. 3anontuTb Batoit. 12-i Kpyr. p.: * 7 cT. 6/H, 2 cT. 6/H npoBsi3aTh
BMeCTe, BbINOMHUTL OT * 6x = 48 cT. 6/H. 13-/ Kpyr. p.. * 6 CT. 6/H, 2 cT. 6/H NpoBs3aTh BMeCTe,
BbINONHMTB OT * 6X = 42 n. 14-i kpyr. p.. * 5 7. 6/H, 2 CT. 6/H NpoBA3aTb BMeCTe, BbINONHUTb
ot * 6x = 36 7. 6/H. 15-i kpyr. p.: * 4 CT. 6/H, 2 CT. 6/H NpOBA3aTL BMECTE, BbINOAHUTD OT * 6X
=30 c1.6/H. 16-1 Kpyr. p.: * 3 cT. 6/H, 2 cT. 6/H NpoBSI3aTb BMECTe, BbIMONHUTb OT * 6X = 24
cT. 6/H. 17-# kpyr. p.: * 2 7. 6/H, 2 CT. 6/H NpoBA3aTh BMECTe, BbINOAHUTL OT * 6x = 18 cT. 6/H.
Bnoxutb Batky. 18-it kpyr. p.: * 1 cT.6/H, 2 cT. 6/H NpoBs3aTb BMECTe, BbINOAHUTL OT * 6X = 12
CT. 6/H. 3anonHuTb BaToiA. 19-7 KPYT. p.: NOCTOAHHO NPOBS3bIBATH 2 CT. 6/H BMeCTe = 6 CT. 6/H.
OCTaBLWMECS NETN CTAHYTb HUTBHO.

Kpbino, BA3atb cHu3y BBepX (2X): KptoukoM N2 3 BbINONHKUTL 6€10i HUTbIO 2 B.M. M 3aMKHYTb
paboty c nomolupto 1 coes. ct.8 1-t0 B.N. B KOAbLO. 1-i Kpyr. p.: 1 B.N., 3 CT.6/H B KONbLO = 3 CT.
6/H. 2-A Kpyr.p.:no 2 c1.6/H B 1 n.= 6 1.6/H. 3-i kpyr. p.: * 1 1. 6/H, 2 CT.6/H B 1 N, BbINON-

no2cr.6/HB1n.=12cr.6/H. 3-ii kpyr.p.: * 1 c1.6/H,2 C1.6/H B 1 N., BbINOAHUTb OT * 6x = 18
CT. 6/H. 4-A kpyr. p.: * 2 cT. 6/H, 2 cT.6/H B 1 N, BBINOAHUTB OT * 6X = 24 CT. 6/H. 5-1 kpyr. p.: *
3c1.6/H,2 1.6/H B 1 n., BbINOAHUTD OT * 6X = 30 CT. 6/H. 6-if Kpyr. p.: * 4 cT.6/H,2 cT.6/H B 1 1.,
BbIMOAHMTB OT * 6X = 36 CT.6/H. 7-A Kpyr. p.: * 5 €T.6/H, 2 cT.6/H B 1 n., BLINOAHWUTL OT * 6X = 42
CT.6/H. 8- Kpyr. p.: * 6 CT.6/H,2 CT.6/H B 1 ., BbINOAHUTB OT * 6X = 48 T.6/H. 9-A Kpyr.p.: * 7 CT.
6/H, 2 c1.6/H B 1 n., BbINOAHUTB OT * 6X = 54 c1.6/H. 10-it kpyr. p.: * 8 1.6/H,2 cT.6/H B 1 N,
BbINOAHUTB OT * 6X = 60 cT.6/H. 11 - 13 kpyr. p.: 60 cT. 6/H. 3anonHuTL BaTOM. 14-ii Kpyr. p.: *
8 c1.6/H, 2 CT. 6/H NpoBS3aTb BMeCTe, BbINOAHUTD OT * 6X = 54 1. 6/H. 15-1 Kpyr. p.: * 7 cT. 6/H,
2 1. 6/H NpoBs3aTh BMECTE, BbINOAHUTL OT * 6 = 48 ¢T. 6/H. 16-1 Kpyr. p.. * 6 CT. 6/H, 2 CT.6/H
npoBs3aTb BMECTe, BbINOMHUTL OT * 6 = 42 cT.6/H. 17-h kpyr.p.: * 5 cT.6/H, 2 CT.6/H npoBs3aTh
BMeCTe, BbINOAHWUTb OT * 6X = 36 cT. 6/H. 18- kpyr. p.: * 4 7. 6/H, 2 CT. 6/H NpoBA3aTh BMeCTe,
BbINOAHMTB OT * 6 = 30 cT. 6/H. 19-i Kpyr. p: * 3 cT.6/H, 2 €T. 6/H NPOBA3aTh BMECTe, BbINOAHUTL
0T 6X = 24 (1. 6/H. 20-A Kpyr. p.: * 2 T.6/H, 2 CT.6/H NPOBA3aTb BMECTE, BbINOAHUTL OT * 6X =
18 ct. 6/H. Bnoxwrb Batky. 21-1 kpyr. p.: * 1 c1. 6/H, 2 cT. 6/H NpoBS3aTb BMECTE, BbINOAHUTD OT
" 6x =12 1. 6/H. 3an0NHUTb BaTOMW. 22-if KPYL. .: NOCTOSHHO NPOBS3bIBaTh 2 CT. 6/H BMecTe =
6 cT. 6/H. OcTaBLLMECs NETN CTAHYTb HUTbIO.

TynoBuuie: KkptoukoM N2 3 BbINONHMTL GENOM HUTHIO LieMoYKy M3 4 B.N. M 3aMKHYTb
ee ¢ nomoupto 1 coep. cr. B 1-10 B.N. B konbLo. 1-/ Kpyr. p.: 1 B.N., 6 CT. 6/H B KOMBLO = 6
(T 6/H. 2-i kpyr.p.:no 2 cT.6/HB 1 n.=12 ¢t 6/H. 3-li kpyr.p.: " 1 cT.6/H,2 cT.6/H B 1 1.,
BbINOAHMTB OT * 6 = 18 cT. 6/H. 4-i Kpyr. p.: * 2 cT. 6/H, 2 cT. 6/H B 1 N, BBINONHUTB OT * 6X =

HUTb OT " 3x = 9 CT.6/H. 4-A Kpy. p.: 9 CT.6/H. - Kpyr.p.: * 2 cT.6/H, 2 CT.6/H B 1 N, BbINOAHMTL
o1 * 3x =12 1. 6/H. 6-1 kY. p.: 12 €T.6/H. Z-A KPYL. p.. * 3 €T.6/H, 2 CT.6/H B 1 n., BbINOAHUTD
or * 3x =15 c1.6/H. 8 = 12 kpyr. p.: 15 cT. 6/H. BnoxuTb BaTky. 13-it Kpyr. p.: * 3 . 6/H, 2 CT.
6/H NpoBA3aTh BMECTe, BbINOAHUTD OT * 3x = 12 cT. 6/H. PaboTy 3aKOHUMTb. 3an0AHNTL BaTOl.
Jlanka (2x): kptoukom N2 3 BbINONHUTL aBPUKOCOBO HUTBIO LIEMOYKY U3 3 B.M. M BA3ATb CT.
0/H, Npu 3TOM B 3-M p. OT HA4aNbHOrO psiAa NPMBaBUTHL C 06enx CTOPOH 1x 1 n.u B kaxaoM
2-M p.4x 1 n.=13 n.Yepes 11 p. ot HavanbHoro psifa 06Bs3atb nanky 1 Kpyr. pagom cr. 6/H,
Mpy 3TOM B YINIOBbIE METAW CBA3aTb N0 3 cT. 6/H, v 3akoHuuTb 1 coep. cT. B 1-it cT. 6/H 11-ro
pspa.

Kntos: kptoukom N2 3 BbINOAHUTb abPUKOCOBOW HUTbIO LIEMOYKY M3 7 B.N. M BSI3aTb CT. 6/H,
Mpy 3TOM B 4-M p. OT HauanbHoro psaa npubasuTs ¢ 0benx cTopoH 1x 1 n.u B cnep. 2-m p.
1x 1 n. =11 n. Yepe3 8 p. oT HayanbHOro psiaa 06BS3aTh KMOB 1 Kpyr. paaoM cT. 6/H, npu
3TOM B YT/I0Bble NETAM CBSI3aTb N0 3 CT. 6/H, v 3akoHuuTb 1 coe. cT. B 1-i cT. 6/H 8-ro papa.
Thasa (2x): kptoukom N2 3 ¢BS3aTb YepHOI HUTbIO B HUTAHOE KonbLo 10 cT. 6/H 1 3aMKHYTb
paboty ¢ nomolupto 1 coes. ct. 8 1-it cT. 6/H B KonbLiO.

C6opka: ronosy npuwWwuTL K Tynosuily. Kpbinbi NpuwwmTb K Tynosuuly caepxy. Jlanku npu-
WHTb K TYNOBMLLY CHU3Y. KNtOB 1 rna3a NpULLKTb Ha rooBY. 3payky BbIlWMTb HA Fa3ax 1-um
MpSIMbIM CTEXKOM HUTbIO LBETA LesKa-Cbipua. MpuBA3aTh 7 Benbix KUCTeli B BUAE MPOKe3a
K CepefiviHe ronoBbl CBEPXY, ANMHA B FOTOBOM BUAE = OK. 2 CM (CM. (oTO).
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BOJIbLLASA YTKA -«
BABY SOFT & ELASTICO
Pasmep: 20 cm B BbicoTy

® Bam notpe6yerca: 50 r 6enoii (us. 1) npsxu Baby
) L Soft (60% nonuammpa, 40% xnonka, 150 m/50 r)
N 3 .ﬁ"" 1 50 r abpukocoBoii (uB. 126), a Takxke 0CTaTOK YepHOM
rA:':‘% i (uB. 24) v ocTaToK LBeTa LWenka-coipua (us. 103) npsxu
A Elastico (96% xnonka, 4% nonuacrepa, 160 m/50 r)

i e . GupMmbl Lana Grossa; kptoyok N2 3; BaTa Ansa HabuBky.

MnotHoctb BA3anua: 22 n.u 17 kpyr.p.= 10 x 10 M (cT.
6/H, HuTb Baby Soft, kptouok N2 3).

BHuMaHme: NoCTOAHHO BS13aTb KPYT. pAAaMM N0 CIUPANK, HAYaNo Kpyr. PAAA OTMETUTb; HUTKY
OTMETKM MY BS3aHWW NPUXBATHIBATb.

TonoBa: kptoukom N2 3 BbINONHUTD BE0i HUTbIO LLEMOYKY U3 4 B.N. M 3aMKHYTb ee C NOMOLLbI0
1 coep. ct.8 1-10 B.N. B KOMbLO. 1-/ KPYT. p.: 1 B.N., 6 CT. 6/H B KONBLO = 6 CT. 6/H. 2- KPYL. p.:

BbINONHUTB OT * 6X = 42 CT. 6/H. 21-i Kpyr. p.: * 5 CT. 6/H, 2 CT. 6/H NpoBS3aTb BMECTE, BbINON-
HUTb OT * 6X = 36 CT. 6/H. 22-1 Kpyr. p.: * 4 cT.6/H, 2 CT. 6/H NPOBS3aTb BMECTE, BbINOAHMTH OT *
6x = 30 cT. 6/H. 23-i Kpyr. p: * 3 CT. 6/H, 2 CT. 6/H NPOBA3aTh BMECTE, BLIMOMHUTB OT * 6X = 24
CT. 6/H. 24-1i kpyr. p.: * 2 1. 6/H, 2 CT. 6/H NpoBA3aTh BMECTe, BbINOAHUTD OT * 6X = 18 cT. 6/H.
Bnoxutb Batky. 25-it kpyr. p.: * 1 1. 6/H, 2 cT. 6/H NpoBS3aTb BMECTE, BbINOAHUTL OT * 6X = 12
CT. 6/H. 3anoNHWTb BaTOM. 26-7 KPY. P.: NOCTOAHHO NPOBS3bIBaTh 2 CT. 6/H BMeCTe = 6 CT. 6/H.
OcTaBLumMeCs NETAU CTAHYTb HUTbIO.

Tynosuue: kptoukoM N2 3 BbINOAHMTD B0 HUTBIO LIEMOYKY U3 4 B.N. M 3aMKHYTb €e C NoMo-
weto 1 coes. cr. 8 1-10 B.N. B KoNbUO. 1-4 Kpyr. p.: 1 B.N., 6 CT. 6/H B KOMbLO = 6 CT. 6/H.
2-AKpyr.p.:no 2 ct.6/H B 1 n.=12 c1.6/H. 3-A Kpyr.p.: * 1 cT.6/H, 2 CT.6/H B 1 n., BLINONHNUTD
ot * 6x = 18 1. 6/H. 4-i Kpyr. p.: * 2 cT.6/H, 2 cT. 6/H B 1 N., BLINOAHWUTL OT * 6X = 24 CT. 6/H.
5-A kpyr.p.: * 3 cr. 6/H, 2 cT. 6/H B 1 N, BBINOAHWTL OT * 6x = 30 CT. 6/H. 6-1 KPYL. p.: * 4 CT.
6/H, 2 c1.6/H B 1 n., BbINOAHUTD OT * 6X = 36 CT. 6/H. Z-i Kpyr. p.: * 5 . 6/H,2 cT.6/H B 1 N,
BbINONHWUTB OT * 6X = 42 CT.6/H. 8-A KpyL. p.: * 6 CT.6/H, 2 cT.6/H B 1 n., BbINOAHWTL OT * 6X = 48
CT.6/H. 9- Kpyr. p.: * 7 €T.6/H, 2 CT.6/H B 1 N., BBINOAHUTL OT * 6X = 54 CT. 6/H. 10-i Kpyr. p.. *

no2cr.6/HB1ln.=12cr.6/H.3-likpyr.p.: * 1 c.6/H,2 c1.6/H B 1 n., BINOAHMTB OT * 6x = 18
CT. 6/H. 4-A Kpyr. p.: * 2 cT.6/H, 2 cT.6/H B 1 N, BBINOAHUTD OT * 6X = 24 CT. 6/H. 5-i kpyr. p.: *
3c1.6/H,2 c1.6/1 B 1 n.,BbINOAHUTB OT * 6 = 30 CT.6/H. 6-i kpyr. p.: * 4 c1.6/H,2 cT.6/H B 1 N,
BbIMOIHUTB OT * 6X = 36 CT. 6/H. 7- KpYL. p.: * 5 T. 6/H, 2 cT. 6/H B 1 N, BbINONHUTB OT * 6X =
42 c1.6/H. 8-7 kpyr. p.: * 6 CT.6/H, 2 CT.6/H B 1 ., BbINONHUTL OT * 6X = 48 T. 6/H. 9-7 KpyL. p.:
*7c1.6/H,2 c1.6/H B 1 n., BbINOAHUTL OT * 6X = 54 T. 6/H. 10-i kpyr. p.. " 8 CT. 6/H, 2 CT. 6/H
8 1 n., BbINOAHWMTL OT * 6x = 60 cT. 6/H. 11- kpyr. p.. * 9 7. 6/H, 2 T. 6/H B 1 ., BbINOAHUTL
oT * 6X = 66 T.6/H. 12 - 16 Kpyr. p.: 66 CT. 6/H. 3anonHUTb BaToM. 17-i Kpyr. p.: * 9 cT. 6/H,
2 c1.6/H npoBsI3aTb BMeCTe, BbINOAHUT 0T * 6x = 60 cT. 6/H. 18- kpyr. p.: * 8 cT.6/H, 2 CT. 6/H
NpoBA3aTb BMECTe, BbINOAHUTb OT * 6X = 54 ¢T.6/H. 19-i Kpyr. p.: * 7 cT.6/H, 2 1. 6/H npoBs3aTb
BMeCTe, BbINOAHUTb OT * 6x = 48 1. 6/H. 20-it Kpyr. p.: * 6 T. 6/H, 2 CT. 6/H NpoBA3aTh BMECTe,
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8 1.6/H,2 c1.6/H B 1 n., BboINOAHWTL 0T * 6x = 60 €T. 6/H. 11 - 17 Kpyr. p.: 60 cT. 6/H. BnoxuTb
BarTky. 18- kpyr. p.: * 8 1. 6/H, 2 CT. 6/H NpoBs3aTb BMECTE, BbINOMHUTDL OT * 6X = 54 CT. 6/H.
19-ii kpyr. p.: * 7 c1.6/H, 2 7. 6/H npoBsi3aTb BMeCTe, BbINOAHUTH OT * 6x = 48 n. 20-i Kpyr.p..
6 c1.6/H, 2 cT. 6/H NpOBS3aTb BMECTE, BLINONHUTD OT * 6X = 42 cT. 6/H. 21-i Kpyr. p.: * 5 CT. 6/H,
2 1. 6/H NpoBs3aTb BMECTE, BbINOAHUTD OT * 6X = 36 CT. 6/H. 22-4 Kpyr. p.: * 4 cT.6/H, 2 c1.6/H
npoBS3aTb BMeCTe, BbINOAHMTL OT * 6x = 30 cT.6/H. 23- KpyL. p.: * 3 cT.6/H, 2 T.6/H npoBa3aTh
BMeCTe, BbINOHUTL OT * 6X = 24 cT. 6/H. 24-it kpyr. p.: * 2 T. 6/H, 2 CT. 6/H NpoBs3aTh BMeCTe,
BbINONHMTB OT * 6X = 18 T. 6/H. BnoxwTb BaTKy. 25-i Kpyr. p.: * 1 cT. 6/H, 2 CT. 6/H NpoBs3aTh
BMeCTe, BbINOHUTB OT * 6X = 12 cT. 6/H. 3an0AHUTb BaTOM. 26-1 KDYT. p.: NOCTOSHHO NPOBS3bl-
BaTb 2 T. 6/H BMecTe = 6 CT. 6/H. OCTaBLUMECS NETAN CTAHYTb HUTbIO.

Kpbino, BA3atb cHu3y BBepX (2X): KptoukoM N2 3 BbINoNHUTL 6€N10i HUTbIO 2 B.M. M 3aMKHYTb



